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Протокол №74
засідання постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного
розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва,

автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі
07.05.2026

Присутні члени комісії:
Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук В.Д., Якубець В.Ю.,
Чепка М.А. – депутати міської ради.

Присутні з числа запрошених:
Ковач А.В. – заступник міського голови.
Щуфан І.М.- заступник міського голови.
Глеба М.Г.- начальник управління фінансів
Митрович В.І.- начальник управління соціального захисту
Андрусь В.В.- начальник відділу організаційної роботи ради.

Порядок денний

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Хустської міської
територіальної громади за перший квартал 2026 року.

2. Про внесення змін до програми охорони та збереження культурної
спадщини на території Хустської міської територіальної громади на
2026-2028 роки.

3. Про розгляд службових записок закладів освіти.
4. Про внесення змін до рішення сесії Хустської міської ради «Про

надання матеріальної допомоги» від 31.03.2026 №3188
5. Про надання матеріальної допомоги громадянам.
6. Про надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих Захисників.
7. Про надання матеріальної допомоги на облаштування могили

загиблого військовослужбовця.
8. Про надання матеріальної допомоги пораненим

військовослужбовцям.
9. Про надання матеріальної допомоги членам сім’ї безвісти зниклих та

поранених Захисників.
10. Про надання матеріальної допомоги.
11. Про надання матеріальної допомоги.
12. Про надання матеріальної допомоги.
13. Про внесення змін до бюджету

Сабадош В.М.- Порядок денний складається з 13 питань, переходимо до їх
розгляду.
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СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 1. Про затвердження звіту про виконання
бюджету Хустської міської територіальної громади за перший квартал
2026 року.
ВИСТУПИЛИ: Глеба М.Г.- начальник управління фінансів
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 ( Сабадош В.М., Рівіс М.М., Драгуський О.В.,
Білецький Д.М., Мондич М.М., Чепка М.А. ), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 2. Про внесення змін до програми охорони та
збереження культурної спадщини на території Хустської міської
територіальної громади на 2026-2028 роки.
ВИСТУПИЛИ: Глеба М.Г.- начальник управління фінансів
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Драгуський О.В.,
Білецький Д.М., Мондич М.М., Чепка М.А.), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 3. Про розгляд службових записок закладів
освіти.
ВИСТУПИЛИ: Глеба М.Г.- начальник управління фінансів
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування пропозицію направити дані
службові записки управлінню освіти, релігій та у справах національностей.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Драгуський О.В.,
Білецький Д.М., Мондич М.М., Чепка М.А.), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 4. Про внесення змін до рішення сесії
Хустської міської ради «Про надання матеріальної допомоги» від
31.03.2026 №3188
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 5 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Волощук В.Д., Якубець
В.Ю), проти – 1(Дулкай В.Ю.), утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію не підтримано

Пропозиція Дулкая В.Ю.- про надання матеріальної допомоги Джанді
М.М. на загальних засадах.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 2 (Дулкай В.Ю., Якубець В.Ю), проти –0, утрималися
– 4 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Волощук В.Д.,Чепка М.А.)
ВИРІШИЛИ: Пропозицію не підтримано
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СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 5. Про надання матеріальної допомоги
громадянам.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 6. Про надання матеріальної допомоги сім’ям
загиблих Захисників.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 7. Про надання матеріальної допомоги на
облаштування могили загиблого військовослужбовця.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 8. Про надання матеріальної допомоги
пораненим військовослужбовцям.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 9. Про надання матеріальної допомоги членам
сім’ї безвісти зниклих та поранених Захисників.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.
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СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 10. Про надання матеріальної допомоги.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 11. Про надання матеріальної допомоги.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 12. Про надання матеріальної допомоги.
ВИСТУПИЛИ: Митрович В.І.-начальник управління соціального захисту.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. – 13. Про внесення змін до бюджету.
Сабадош В.М. - Ставлю на голосування пропозицію перекласти розгляд
даного питання на наступну комісію.
ГОЛОСУВАЛИ: За - 6 (Сабадош В.М., Рівіс М.М., Дулкай В.Ю., Волощук
В.Д., Якубець В.Ю), проти - 0, утрималися – 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ: Сабадош В.М. - порядок денний вичерпано. Комісію закрито.

Голова комісії Віктор САБАДОШ

Секретар комісії Мирослав ЧЕПКА


